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Dječje priče u Kabogi čita Sanja Polak 
 

Dubrovnik, 29. srpnja 2021. – Renomirana hrvatska književnica i učiteljica Sanja Polak u četvrtak, 

5. kolovoza u 10 sati najmlađu festivalsku publiku u ljetnikovcu Bunić-Kaboga odvest će na 

Putovanje kroz svijet Pauline P. Program je ostvaren u suradnji s Dubrovačkim knjižnicama te uz 

potporu zaklade Caboga Stiftung, a zbog ograničenog broja mjesta, besplatne ulaznice mogu se 

preuzeti od sutra na blagajni u Festivalskoj palači. 
 

Djeca u dobi od 4 do 14 godina će u Kabogi imati prilike čuti svih sedam priča o avanturama 

Pauline P. Putovanje kroz svijet ovog književničinog lika sastoji se od Dnevnika Pauline P., Drugog 

dnevnika, Pobune, Gorskog, Morskog i Skijaškog dnevnika te Priča s plaže. 
 

Sanja Polak je književnica i učiteljica, a osim u školi, radi i u izdavačkoj kući Mozaik knjiga gdje 

uređuje časopis za djecu Prvi izbor. Do sada je napisala mnogo scenarija za dječje emisije 

Hrvatskoga radija, nekoliko scenarija za emisije Dječjeg i obrazovnog programa Hrvatske 

televizije, nekoliko čitanki i udžbenika za hrvatski jezik i matematiku te jedanaest knjiga za djecu. 

Često gostuje u knjižnicama i osnovnim školama. Za roman Drugi dnevnik Pauline P. osvojila je 

nagradu Mato Lovrak, za zbirku pripovijedaka Petrica Pričalica nominirana je za međunarodnu 

nagradu Mali princ, za roman Morski dnevnik Pauline P. nagrađena je Posebnim priznanjem 

Nagrade Grigor Vitez, drugi put je nominirana za međunarodnu nagradu Mali Princ i odabrana je 

na IBBY Honour List 2016 (IBBY-jevu Časnu listu 2016.). 
 

Ulaz je besplatan, no zbog ograničenog broja sjedećih mjesta, ulaznice je potrebno ranije 

preuzeti, a to se može učiniti već od sutra, 29. srpnja, na blagajni u Festivalskoj palači (Od 

Sigurate 1) u vremenu od 9 do 21:30 sati. 
 

 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, 

ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, 

Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori Mastercard, HEP, Euroherc, ALH, ACI klub, Kraš i Croatia Airlines te 

donatori zaklada Caboga Stiftung, OTP banka i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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